

GONGREN BAO -编号 CN61 -0015 HAANXI 国内统-

1990年12月29日

星期六

字第1014期

代号51-7

万职工投人比干劲争贡献

益8839 重点企业双增双节创效

本报讯 今年以来, 西安 市总工会围绕紧抓群众生产工 作这一重要环节,在全市26家 重点企业10万职工中开展了劳 动竞赛,有效地促进了双增双 节活动的深入开展。据不完全 统计: 今年1至11月, 这26家 企业双增双节共创效益8839.4 万元;提合理化建议29387条, 已实施2226条, 创经济效益 2516.54万元。

今年初,市总下发了《市 重点企业劳动竞赛方案》,把 开展竞赛活动看作是工会工作 的首要任务和重点工作。各参 赛企业根据这一方案要求,及

的形势下

坚定正

一确的

霍天

发扬无私无畏的奉献精神。

不仅是燃烧自

的新

一代中国

人的精

瓜重重困

难

话,自力

那

力更

时部署了竞赛的组织和各项管理 工作。90%以上的企业专门设立 了竞赛办公室,并根据本企业实 际,制定了具体、可行的竞赛目 标。在这次竞赛和动中,这26家 企业把竞赛同创先、立功活动以 及安全生产、质量管理等竞赛活 动结合起来一起考核,调动了职 工的生产积极性, 也使双增双节 活动由事后的补、拣型向事前控 制节约格局方面发展。

在竞赛中,各企业工会通过 开展各种形式的活动,努力挖掘 企业的潜力,开源节流,不仅扭 转了生产经营上的"运动局面,而 且获得了较好的5 *效益。西电

公司工会从公司到厂、车间层层 建立了领导小组,将合理化建议 900万元效益指标逐级分解,落 实到人,并与各厂工会主席签订 了责任书,形成责任、利益统 体,到11月底,该公司共收集并 实施合理化建议1142条, 创经济 效益901.45万元。陕西鼓风机厂 工会根据该厂资金短缺, 三角欠 债严重,货款催收困难的实际情 况,在劳动竞赛中,发动全厂职 工开展了"催款立功"竞赛活动。 截至日前,共催回货款767.6万 元,为该厂的生产经营工作的正 常开展创造了良好的经济条件。

(梁双荣) ⑰

的开有对育 意展益改好 活的我 化学赶 110 社时

越烧越旺的大块 帮干开放的形势下 一种风貌。他们不 一种风貌。他们不 一种风貌。他们不 一种风貌。他们不 一种风貌。他们不 一种风貌的话, 是一种风貌的话, 的深索和尝试, **有一我们的** 的前进。 种群众喜闻乐见的自 帮的 先进典型, 会主 王 人民在创 国 劳动竞员 铁 治 大雄则代表了在改那么李润虎、李立里生的无私无畏的人私无畏的人人 人民在创业阶 家的 他们 一义祖 人、 想工作是 栋梁。 我们 结束, 焦 是我 推国 赛有着重要 读书演讲 进一 无我 次

们活的榜样。 身个们 边地活 而且 秦活雷锋、 录的精神不 7没有变, 也都有着在平凡 至今仍是我们的 也没有变。 各个单 并 Ξ 仅哺育了一代 把它发扬 秦群英继 更重要 位, 雷 X的是在我们会 奶光大,更是s 岗位 我们 承了老一代英 模, 乐于 铁 人的成长, 更是我 数个三 刨

後讲演活动、 学不来。 对 展对 靠的是物质刺激, 虽然在不断前进, 主义性 英雄虽然伟 成了明日 此作了回 有 质并 人 黄花。 说, 此深 是外单位 百尺竿头, 大, 没有变。 「劳模在我身边」 过 但 入广泛富有成 这 但 离我 为 我 人民 们国 家的 服务的

与。 空前未有的五 英雄模 的广大 的劳模,从 劳模 们手里 是 模在我身边」的千千万们则更加认识到他们的人重视,但一旦离开了 或许 **候范。重要** 在 一个真理 的丰富 接 工 而奋勇前 许多劳模在 重 讨 秦 任 的 大 还 工 的 时 的 地 作 历 不是劳模 不是称 内涵 进。 离开了我们 炬,为完成 内涵,就 代将 做起 。失去了, 在平 世 过 起 必 时 的 公了的更 一高擎着 将 价 还 老 但 是 岗位 定你,是一学身边 不大 值 一劳

英上是多边参个以明赛劳人为加末 的 or 117. 咱 锅 王 书

安司 挥 军 工优势 缩 发高

水平

民

本报讯 在国家计委、科委、科 工委、经贸部于京联合召开的军转民、 高技术、出口产品展销会上, 国营庆 安宇航设备公司生产的全封闭空调器 转子系列压缩机荣获本届大会"金质 奖", 纺织机械织边器和制冷精密测 试设备热量计荣获"优秀奖"

该公司是航空航天工业部大型机 载设备研制、生产企业。近年来由于 军品任务陡降,企业面临着捧着"金 饭碗"讨饭吃的局面。在困境面前, 该公司广大干部和职工不等不靠,不 金 向国家要任务要补贴, 而是用开发高 技术、高附加值、高起点的新产品来 求生存、求发展。近些年来, 先后开

发了40多种民用产品,其中精密制 冷测试设备、剑杆织布机、挖掘机 减速器、高速冷镦机等已形成批量

西安搪瓷厂在首届博览会上大出风头

从北京传来喜讯,在刚刚闭幕的首 届全国轻工博览会上, 西安人民搪瓷厂生产的提 环锅、花汤盘、素色饭碟、烧锅、反口面盆、长 方盘、炖锅、洗手碗等8个品种15个规格的搪瓷制 品分别荣获金、银、铜牌奖,成为全国获奖最多 的厂家之一,在这次大会上大出风头,其展地成 了人们光顾的热点。 (杨爱民) (4)

委省政府隆重召开表彰大会

追授彭书霞授予淡敏玲省劳模称

12月26日,省委省政 府在西安隆重召开表彰大会, 追授 彭书霞授予谈敏玲陕西省劳动模范

省委副书记安启元,副省长刘 春茂向彭书霞的父亲和淡敏玲颁发 了省劳模证书。

兰"式的金融卫士彭书霞、 淡敏玲的英雄事迹(详见本报11月 20日第1版和22日第4版),从丹江

岸边传出后, 立即引起 了强烈的社会反响, 丹 凤县委县政府、商洛地、 委行署、省妇联、省人 民银行、省农行等单位, 分别追授和授予她们光 荣称号,并开展向她们!

西安技协铸造协 今年以来在会长、 省劳模、全国"五一 劳动奖章获得者丁明甫 (右二) 带领下, 先后 深入到蓝田和神木县帮 助五家县、乡危困企业 改造设备, 提高产品质 量,其中三家已走出困 境, 两家扭亏为盈。图 为他正在乡办企业研究 改造冲天炉。



幼教单位乱收费严重。

乱收费的名堂很多,什么集资、资助、赞助、 管理费、床位保留费等等。碑林区教工幼儿园今 年向16个幼儿家长收取集资款960元。北大街幼

的台柱子 这次获得金质奖的空调器转子系 列压缩机,是该公司1985年引进日本 设备和软件建成的生产线生产的,其 产品性能达到了国际80年代先进水 平。几年来,已向国内外用户提供2 马力以下转子活塞式两大类15种规格 的空调压缩机40多万台,为全国42个 空调器厂家生产配套,国内市场占有 率高达80%。今年来还大批量出口, 向澳大利亚、泰国、香港、台湾等东 南亚国家和地区出口了5380多台,创 汇43万美元。

生产能力,并成为支撑企业生存发展

(本报记者) 14

学习活动。日前,省委省政府又做出 表彰彭书霞、淡敏玲的决定,号召 全省共产党员、各行各业职工和全省 人民,学习她们的优秀品质和崇高精

出席大会的负责同志还有: 省人 大常委会副主任毛生铣,省政协副主 席刘钢民,省总工会主席高盈民和副 主席冯银忠等。

本报记者 杨乾坤

我国首条汽轮机大叶 片生产线通过验收

本报讯 我国第一条汽轮机大叶片精锻生产线 期工程,12月4日在国营红原锻铸厂通过部级验 收,从而改变了我国汽轮机大叶片全部依靠进口的

制造655mm以上精锻大叶片,在我国既没有完 整的技术资料,又没有成熟的锻造工艺。该厂组织 枝术人员和生产骨干,借鉴一些外国的零散资料, 自行设计模具工艺规程,仅用了2年半时间,就先后 试制成功了665.900等六种大型精锻叶片。今年9月 15日,该厂如期完成了大叶片生产线一期工程改建 任务。航空航天部验收委员会经过分析、审查确认, 该生产线属国内首创,工艺流程符合生产要求,质 量控制手段先进可靠,已具备成批生产能力。

据悉,今年1-9月,该生产线已交付合格叶片 5726片,提前一年达到计划规定年产量,预计今年 可生产7000片。 (赵元平) ⑰

本报讯 今年已实现税利3.84亿元 卷宝的宝鸡卷烟厂,为发展生产,适应市场烟 需求,最近又有新招:成立调拨站并开 / _ 发新产品。

该厂于日前作出重大决策,成立了 省烟草公司宝鸡卷烟调拨站,面向省外 二级、省内二级和三级卷烟经销单位,执 行该厂卷烟产品的调拨任务。同时,还努 力调整产品结构,又开发出7种新产品, 18 包括白卡和蓝卡84S甲嘴猴烟、富莱烟、坤烟及 大雁塔系列烟等,投放市场。 (本报记者)

渭纺厂扩建三万锭车间试产

渭南地区棉纺织厂在扩建三万锭 本报讯 工程中,协同建筑部门克服资金、设备上的种 种困难,从立框架起仅用了10个月时间便交付 安装,12月20日竣工投入试生产

该厂新落成的三万锭车间采用国内少有的 全封闭式设计,总建筑面积3万5千平方米,总 投资近4千万元。已安装运转的2万锭设备, 采用可以生产30支以上高支纱的国内80年代先 进机器。该厂2万锭全部投产后,可使该厂年 产值增加到6000万元,年创税利上千万元。

(尹彦保 杨焕中) ⑰

西安市部分幼教 单位乱收费

本报讯 10月25日至11月8日, 西安市职工 物价计量监督检查总站对北大街幼儿园等10个幼 教单位的收费情况进行了检查,结果表明,部分

> 儿园几年来集资存款达 53324.21元。该园今年 7至9月份共向幼儿家 长摊派集资7870元, 并规定幼儿家长先交 100元集资款,否则不 能入园。另外, 不少 幼教单位为了逃避检 查,暗立帐外帐。据 有的家长反映,有的 幼托单位小孩人托需 交集资款少则300元, 多则千元以上,只收钱, 不开收据,不入账,使 检查部门查实困难。

(随缘)